Témata synody 2021-2023 (kratší verze)

· Na společné cestě 
S kým v církvi společně putujeme, kdo je stranou či opomíjen, kdo mimo církev putuje podobnou cestou spolu s námi?
· Naslouchat
Komu dlužíme naslouchání, jak přijímáme druhé: laiky (ženy, mládež), menšiny, zavržené, jak spolupracujeme se zasvěcenými lidmi, jaké máme předsudky, jak vnímáme své společenské a kulturní prostředí?
· Ujmout se slova 
Komunikujeme spolu v našem společenství i obecně ve společnosti upřímně a svobodně, odvážně a otevřeně, daří se nám říct, co máme na srdci?
· Slavit 
Jak intenzivně udává směr našemu „společnému putování“ modlitba a mše svatá? Jak podporujeme aktivní účast všech věřících na liturgii a vykonávání úlohy posvěcování? Jaký prostor má služba lektora a akolyty?
· Spoluzodpovědnost za misijní poslání
K misijnímu poslání jsou povoláni všichni členové církve. Jak je každý pokřtěný zván, aby byl protagonistou misijního poslání? Jak podporuje společenství své členy, kteří jsou zapojeni do služby společnosti? Jak jim církev pomáhá, aby vnímali toto své poslání v misijním duchu?
· Vést dialog v církvi a ve společnosti
Jaký je prostor pro dialog a jak je dialog veden uvnitř naší církve? Jaké jsou naše zkušenosti s dialogem, se zapojováním věřících jiných náboženství a s těmi, kdo nevěří?
· S jinými křesťanskými denominacemi
Jaké vztahy máme s bratry a sestrami jiných křesťanských vyznání?
· Autorita a spoluúčast
Je v církvi uplatňována spoluúčast a spoluzodpovědnost? Jak uplatňovat autoritu v církvi? Do jaké míry je týmová práce a spoluzodpovědnost zaběhlou praxí? 
· Rozlišovat a rozhodovat
V synodálním duchu činíme rozhodnutí na základě rozlišování toho, co Duch svatý říká prostřednictvím celého našeho společenství. Jaké metody a procesy aplikujeme, když se rozhodujeme? Umožňují naslouchat celému Božímu lidu? Jak je lze zlepšit?
  10.Formovat se v duchu synodality
Jak naše církevní společenství formuje lidi, aby byli ve větší míře schopni „putovat společně“, vzájemně si naslouchat, zapojovat se do misijního poslání a do dialogu?
